



Comuna Aninoasa
 Județ Dâmbovița

Nr. 3439 / 29.03.2021

Se confirmă afișarea anunțului

PRIMAR,
 Vlăduț NICULAE



PROCES VERBAL
 Încheiat astăzi 29.03.2021.

Subsemnata Gheorghe Roxana - în calitate de inspector în cadrul Primăriei Aninoasa, astăzi data de mai sus, am procedat la afișarea anunțului public privind luarea deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul - Reabilitare rețea distribuție gaze naturale pe străzile Popa Marin, Suseni, Liniștii, Mărăcini, Duzilor, Căminului, Salcâmi, Eroilor, Constantin Pătru, Ion Petrescu, Terenului, Sireș și Cerchez (cuplare din DN71 - Aleea Sinaia), la sediul Primăriei Aninoasa.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Data: 29.03.2021.

INSPECTOR,
 Roxana GHEORGHE

Anunț public privind decizia etapei de încadrare

ENGIE ROMANIA SA prin **INSTANT CONSTRUCT COMPANY SA** anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dambovita: nu se supune evaluării impactului asupra mediului, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul "Reabilitare rețea distribuție gaze naturale pe strazile: Popa Marin, Suseni, Linistii, Maracini, Duzilor, Caminului, Salcămii, Eroilor, Constantin Patru, Ion Petrescu, Terenului, Sires și Cerchez (cuplare din DN71 – Aleea Sinaia), propus a fi amplasat în com. Aninoasa, sat. Sateni, jud. Dambovita.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dambovita, din mun. Targoviste, str. Calea Ialomitei, nr. 1, în zilele de luni-joi, între orele: 09.00-16.00, precum și la următoarea adresă de internet www.apmdb.anpm.ro.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.